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" Il faut arrêter avec les goûts brouillés
et sucrés des plats d'avant-garde "

Le gratin de figues de Flore

Auberge d'Ostapé, la cuisine d'Alain
Souliac

La rentrée en Chine n'est pas de tout
repos

Les bars sans fumée devraient attirer
plus de clients

Les innovations ont dopé les parcs de
loisirs
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Aujourd'hui

Les bars sans fumée devraient attirer plus de
clients

es patrons de bar, de restaurant ou de discothèque, peuvent dormir tranquilles,

l'interdiction de fumer qui interviendra le 1er janvier 2008 ne devrait pas provoquer un 

changement des habitudes des Français. Selon un sondage réalisé par l'Institut national de

prévention et d'éducation pour la santé auprès de 1 104 personnes entre le 20 et le 28 juillet

et publié mardi 4 septembre, trois personnes sur quatre (72 %) iront aussi souvent au

restaurant. Un Français sur cinq (19 %) déclare même qu'il ira dîner dehors plus souvent

après l'interdiction. Ces chiffres sont similaires pour les cafés, les bars, les pubs et mêmes

pour les discothèques. Les non-fumeurs représentent l'essentiel de la hausse de

fréquentation : un quart déclarent qu'ils iront davantage dans les restaurants (24 %) et dans

les cafés, bars et pubs (23 %), et un peu moins (15 %) dans les boîtes de nuit. Quelques

fumeurs déclarent eux aussi qu'ils fréquenteront plus souvent ces établissements. Qu'ils

soient fumeurs ou non fumeurs, une large majorité des Français sont favorables à

l'interdiction de fumer.

J. Mo.
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